ELA QUERFELD
Irgendwo zwischen Herz und Kopf, zwischen Bewegung und Stillstand, Herzrasen und Ekstase bewegt sich eine junge Frau im Eiltempo durch die Nation. Ihr Ziel: Die Welt mit ihrer Musik infizieren!

Und es hat bereits begonnen. Seit nunmehr zwei Jahren ist Sängerin und Songwriterin Ela mit offenem Herzen unterwegs. Im Gepäck sind deutschsprachige Popsongs, die eigentlich kaum unterschiedlicher sein könnten. Und ab jetzt an ihrer Seite vier Männer, die ihr alle Soundwünsche von den Lippen ablesen und so den musikalischen Rahmen für ein großes Ganzes bieten: ELA QUERFELD.

So energiegeladen und erfrischend vielfältig die Interpretation von "deutschpop" der fünf Musiker ist, so einzigartig und unverkennbar sind Ausstrahlung und Stimme von Frontfrau Ela. Ob am Keyboard, an der Gitarre oder „nackt" am Mikrofon - Ela gelingt, was man nicht lernen kann: Sie bewegt, Herz und Kopf, und entzündet ELA QUERFELD mit ihrer Band ein musikalisches Feuerwerk zwischen Funk, Rock, NDW und Pop, ohne dabei jemals in Kitsch abzudriften. 

Website: www.elaquerfeld.com
Facebook: www.facebook.com/elaquerfeld
[bookmark: _GoBack]Instagram: www.instagram.com/elaquerfeld
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